@5 (AN 1sgiundl) saaal) (lade Ay tisls

Jo¥) (AN Y 58N (b

350 3. Laglgii asle 14uadl)

e andll b aallly s
((02) a3 gscasal) Clanlyll sale 4

) el

- Aaaliadl LAY 3 (x) Al e 1
[0 YO a0 i e s rnhise S0
Ly T e gpie s g 3hliaxe S o

cels ol el al an 2

chE ..... ch ..... Zcg ..... N cl ..... D ¢ 516...Q
T 45 -3 3 50

:Cua A daadlayb Ja e cosf L3
AT e ¢« A=3480-+180-~/90
b Al Jsaall Jesi .4

sl e 4, sangll Lyl Aaalall 1L aaall
69805800
-0.00009557

:”'lﬂ\' Al
ool e o) Gallall 8 8% ca? ca alaeY) baelas ciy L1

( ................................ J.a_’),\ﬂ\ )6 a’..a’.a ¢ (>—j-< u—i)-v” aaf tm) a:\/§—1 L
.( ................................ ‘)ﬂ\ )6 a3....a2....a 3 (>—ji-< U“.,)‘“)M .JAT @A) a= 2+2\/§
p Jull Jsasll Jas L2
1 UJ = 1T o I, | =[-28] Jladl
.......................................... —2=<X=<7 <X EL L f‘“‘
............................................................... d(x;...) < Adlisal)
.............................................................. e e I e







